

“核食”成“福食”：一字之變為哪般？

民進黨當局正加速研議日本福島食品解禁議題，近日更傳出有民進黨民意代表建議將“核食”更名為“福食”，島內輿論嘩然。

據臺媒披露，臺立法機構的民進黨黨團總召柯建銘、幹事長劉世芳14日特別邀請當局行政主管機構副秘書長何佩珊及多名綠營民代開會，討論“日本福島周邊食品進口議題”，包括何時開放、如何“正名”。民進黨籍民代林靜儀提出，應擬定正式名稱，不要叫“核食”；民代黃世杰則表示，或可簡稱“福食”。

2011年3月日本福島核電站核洩漏事故發生後，福島、茨城、櫛木、群馬、千葉等多地食品因涉遭放射性污染，在臺灣地區被稱為“核食”，并至今持續禁止進口。2018年11月底，臺灣地區舉辦“反核食公投”，以779萬贊成、223萬反對獲得通過。

如今，“核食”或變“福食”，看似一字之差，其實事情遠沒有這麼簡單。島內各界追問民進黨當局：開放“菜豬”（含瘦肉精的美國豬肉）進口已讓臺灣在對美經貿中吃了大虧，執政者置民眾食品安全於不顧，用政治力黑箱處理福島食品，究竟為哪般？

臺當局經濟主管部門稱，臺灣于2021年9月正式申請加入



CPTPP（全面與進步跨太平洋夥伴關係協定），日方長期關心福島食品輸出議題，未來勢必會在CPTPP入會談判中有所討論，且日本為CPTPP主導會員國，是臺灣需爭取支持的重點國家。民進黨民代許智杰更“直言不諱”：現在是爭取加入CPTPP關鍵時刻，所以“福食放寬不宜拖延”。

經貿談判講究平等、互惠，有所失就要有所得。民進黨當局開

放含瘦肉精的美豬進口、降低日本清酒等農特產品進口關稅，所持理由都是有助臺灣加入CPTPP或美臺自由貿易協定(FTA)、美臺雙邊貿易協定(BTA)談判，但至今沒有一個“達標”。

對此，臺灣媒體人陳舜協質問說：“人民應知道臺灣退讓究竟能換到什麼具體利益？”中國國民黨籍民代廖婉汝表示，對受到輻射污染的食品，在地方尚無足夠

能力嚴守把關情況下，怎可為加入CPTPP而抱美、日大腿，貿然說開放就開放？《中國時報》刊文指出，反對進口福島食品，更多的是對當局黑箱處理涉外經貿談判的不信任。

民進黨政治謀算至上遠不止于此。島內輿論還有評論說，當局農業部門負責人陳吉仲一再稱“全球目前只剩下中國、臺灣對於福島等地產品做區域型的限制”，

顯見在食安問題上進行“抗中”政治操作的意圖。

對於民進黨當局擬開放福島食品，島內各界憂心忡忡。有臺媒報道說，目前臺灣僅有新北、高雄、臺中有輻射檢測設備。還有衛生官員舉例發出擔憂：如福島出產的米經別的城市加工為米果後，最後標示產地不會是福島。這些聲音，民進黨聽得見嗎？國民黨副發言人楊植門一語中的：民進黨決定戰場後，就會口徑一致，以“福食”取代“核食”，瓦解過去779萬“反核食”民意。

“政客玩弄文字來愚民，實在要不得！”“核食變福食，這邏輯太強了！”……對民進黨當局這番操作，網友留言憤憤不平，却也流露出某種無奈感。臺北市議員王鴻薇說，現在民進黨什麼都敢說，“菜劑”是保健品、“核食”是“福食”，編得好像吃“核食”是福氣，睜眼說瞎話，要騙人民到何時？

民以食為天，口口聲聲“愛臺灣”的民進黨改個字，就要捅破這片天，這是怎樣的心性？臺北市退休人員朱言貴說，民進黨說話技巧精進不已，試圖降低人們對日本“核食”的高度警戒，完全無視食品安全，將人民健康與知情權置于何地？

力挺蔣萬安參選臺北市長 郝龍斌：姓蔣絕不是負債

中國臺灣網1月20日訊 據臺灣“中央社”報道，力挺蔣萬安參選臺北市長的前臺北市市長郝龍斌今天說，蔣經國是臺灣地區歷任領導人中最被認同的一個，不敢說姓蔣會是蔣萬安的資產，但絕對不會是負債。

島內政黨都在積極布局年底的臺北市長選舉，郝龍斌昨天呼吁藍白能夠合作，他今天在接受廣播節目轉訪時再度表示，政黨合作本來就很難，但面對民進黨一黨獨大，甚至追殺“在野黨”，若“在野黨”沒有體會，將被一一擊破。

談到有意代表中國國民黨參選臺北市長的蔣萬安，郝龍斌說，各項民調都顯示，其他有意參選

者與蔣萬安都有差距，加上蔣萬安勤跑基層，得到不錯的回響，擔任“立委”時認真經營選區，現在看起來，應該就是蔣萬安代表中國國民黨參選了。

對蔣萬安參選北市長，該如何面對到“兩蔣”歷史地位問題，郝龍斌表示，這應該還好，臺北市民理性、水準高，蔣經國是歷任臺灣地區領導人中最被認同的一位，蔣萬安姓蔣這件事，他雖不敢說是資產，但絕對不是負債。

郝龍斌說，臺北市長候選人姓什麼，對市民來說不重要，市民看重的是候選人提出的理念、過往的歷練、問政與地方服務績效等，因此蔣萬安應該過得了關。

民進黨當局縱容出媒體惡霸 連綠營大佬都盼其“求仁得仁”

臺灣華視總經理莊豐嘉威脅中國國民黨團撤銷涉及檢討華視虧損的相關提案，否則要開記者會修理，囂張行徑惹怒藍綠“立委”。臺灣《中國時報》發表評論文章稱，由于蔡英文當局一再縱容，讓莊豐嘉有恃無恐，才敢把屬於公共資產的華視，拿來作為政治鬥爭工具。

文章說，當年莊豐嘉以媒體人身份到華視擔任總經理，但就任後，看不到在媒體經營的改革，反倒因莊豐嘉以意識形態幹預臺內經營，導致嚴重內鬥，就連節目中介紹餐館，都把江浙菜說成是“異國料理”。

去年初，華視被映畫董事長郭

建宏指控節目招標黑幕，莊雖坦承標案評審作業不當，却還意有所指的“暗示”郭建宏，如果映畫配合調查有瑕疵，“或許會成為‘政府’標案的黑名單。”讓郭建宏忍不住回擊“我一點都不擔心”，反批華視“權力的傲慢造就環境的腐化”。

文章指出，盡管爭議不斷，莊豐嘉入主華視後還連續3年經營虧損，但仍受高層力挺，2020年11月，“NCC”（臺灣通訊傳播主管機構）以政治手段強制下架中天新聞臺，“NCC主委”陳耀祥却直接表態屬意華視，綠營各派系人馬雖加入爭搶，52臺還是由華視進駐。

蔡英文當局對莊豐嘉脫序行為為全然閉眼，無非就是他“政治選擇正確”，也讓他更加肆無忌憚，將華視當成個人的政治工具，看誰不順眼就批評誰，難怪連民進黨團總召柯建銘都深受其害，要求臺文化主管部門必須出面解決。

文章表示，公股占華視八成，內部預算本就需經“立院”審查，中國國民黨若真有幹預能力，莊豐嘉還能留到現在？華視也不會是今天這種亂象。莊的囂張行徑全是蔡英文當局縱容，再不處理遲早還會出大事，如何建銘所說，還是讓他“求仁得仁”，別再糟塌華視了。

中英文預約電話：703-865-6276 北維精銳牙科中心 Premier Dental Arts 誠征中英文流利牙科前台和助理

竭誠致力於您和家人的口腔保健及美齒需求

余璠 牙醫博士 Fan Yu DMD, MS

- 美國 Tufts 大學牙科學院優等學士畢業
- 原美國弗吉尼亞州立大學牙科學院臨床研究員
- 原武漢大學口腔醫學院住院醫師

免費諮詢，精細診治，無痛親切服務
接受多種牙科保險及MEDICAID，無保險者有特價

4001 Fair Ridge Drive #303 Fairfax, VA. 22033 (近 Fair Oaks Mall, 位於 Fair Oaks Medical Building 一樓, 免費停車) www.fairfaxdmd.com

* 成人兒童，牙科全科，牙科急診
* 補牙拔牙，根管治療，各種假牙
* 牙齒漂白，烤瓷貼面，美容修復
* 人工植牙
* Invisalign 齒列矯正 (Certified Provider)
* Zoom! 冷光美白
* 最新數碼X光片 (減少90%輻射照射量)
* 全新嚴格牙科消毒設備 3-096w

马里兰州口腔診斷治療中心 Maryland Oral Diagnosis and Therapeutics, LLC

孫弟 牙醫博士主持 Di Sun, D.D.S., Ph.D.

- 美國德州西南醫療中心口腔頰面外科專科
- 美國馬里蘭州大學臨床口腔病理專科博士
- 美國國家衛生研究院 (NIH) 口腔頰面研究所 口腔臨床疾病診治專科研究員
- 美國GenPath Bio-Reference Lab 顧問醫師
- 三十餘年臨床經驗，原華西口腔醫學院醫師

主治：口腔頰面部牙齒/牙床感染疼痛及頰面部各科疾病的診斷及治療。
擅長：智齒拔除、人工種植牙及修復、口腔頰面部黏膜潰瘍、腫瘤色塊、疼痛及頰骨囊腫等疾病的診斷治療；顛頰關節疾病診斷治療

先進設備：最新頰面部數字化曲面断层及三維 (3D) CT 掃描器 (Cone Beam CT)
接受多種PPO牙科保險 接受醫保保險Medicare, CareFirst BC/BS 等等

Tel: 301-869-8666 Fax: 301-869-8677
610 Professional Drive Suite 215 Gaithersburg, MD 20879 3-075w

無痛牙科 夏人亮 牙醫診所 Joyce Xia, D.D.S. www.DrXia.com

703.444.9888 品質信譽的保证

誠聘助理

夏醫生畢業于中、美頂尖齒科學院，有二十年臨床經驗。她為人熱情，善于溝通，治療手法嫺熟輕柔、細緻、無痛。各種類型牙科手術均能于本診所內完成，深受患者的信賴與喜愛。

夏醫生診所堅守高標準的專業管理，採用國際先進儀器及優質材料，以精湛的治療技術，竭誠為您提供全面化、個性化、家庭化的齒科服務。

46090 Lake Center Plaz #105 Sterling, VA 20165

兒童補牙 笑氣麻醉 根管治療 無金屬冠
瓷牙貼面 美容漂白 植牙修復 全套服務
拔牙手術 阻生智齒 收費合理 性比價高
急診既看 優待長者 PPO保險 參加成員
交通方便 勞登費縣 疑難特症 免費諮詢

3-061w